

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на ассистента кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии
имени М.И. Перельмана Института клинической медицины имени Н.В.

Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Северову Людмилу Петровну

Северова Людмила Петровна, 1992 г.р., в 2017 году окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «лечебное дело».

С 2017 по 2019 гг. обучалась в клинической ординатуре на базе ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «торакальная хирургия».

С 2019 по 2022 гг. обучалась в аспирантуре кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова (Сеченовский Университет) по специальности «Торакальная хирургия», с 2019г. и по настоящее время является ассистентом этой же кафедры.

Диссертационная работа «Хирургическое лечение сочетания туберкулеза и микобактериоза легких» была выполнена под руководством д.м.н., профессора, заведующего кафедрой фтизиопульмонологии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана ИКМ им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ (Сеченовский Университет) Гиллера Дмитрия Борисовича (3.1.26. Фтизиатрия (14.01.16 – Фтизиатрия), 3.1.9. Хирургия (14.01.17 – Хирургия)) и профессора кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана ИКМ им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова МЗ РФ (Сеченовский Университет) Мартеля Ивана Ивановича.

Результаты диссертационного исследования были внедрены на кафедре фтизиопульмонологии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России, материалы исследования используются в обучении врачей на сертификационных циклах по фтизиатрии, торакальной хирургии, а также при проведении практических занятий и лекций у клинических ординаторов и студентов.

При выполнении диссертационной работы Северова Людмила Петровна в полной мере реализовала способность к научно-исследовательской деятельности. Непосредственно участвовала в разработке концепции и дизайна исследования, сборе и анализе материала, проводила систематизацию данных по теме диссертации, изучила значительное количество публикаций и оценила результаты исследований, посвященных проблеме хирургического лечения сочетания туберкулеза и микобактериоза легких.

По результатам исследования автором опубликовано 13 работ, в том числе 10 статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук (из них 8 статей в зарубежных научных изданиях, индексируемых Scopus, WoS и др.), 3 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на научных конференциях молодых ученых XXIX Национального конгресса по болезням органов дыхания, секция «Молодых Учёных», Москва, 2019г., тема доклада «Современные тенденции в лечении микобактериозов лёгких у пациентов без ВИЧ-инфекции»; на II Национальном конгрессе по социально-значимым заболеваниям: социально значимые заболевания. Вызовы XXI века, Москва, 2021г, тема доклада «Микобактериозы: современное состояние проблемы. Обзор литературы, собственные наблюдения».

При выполнении диссертационной работы Северова Людмила Петровна показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные задачи. Для Северовой Л.П. характерны ответственность, организованность, активность в участии в общественной жизни коллектива. Автор постоянно стремится к повышению своей квалификации.

Научный руководитель:

профессор кафедры фтизиопульмонологии
и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана,

Института клинической медицины

им. Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ

им. И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет),

д.м.н., доцент Мартель И.И.

 /  / _____

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
Наименование
Ученого совета

ноября 2022

